
 

 
 
 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

七中ホームページ： https://www.city.ome.tokyo.jp/school/daishichi-j/ 

七中代表メールアドレス： daishichi-j@ome-tky.ed.jp

「
よ
り
よ
い
学
校
づ
く
り
に
向
け
て
」 

校
長 

田
中 

明
子  

来
年
度
の
教
育
活
動
を
よ
り
充
実
さ
せ
る
た

め
に
「
よ
り
よ
い
学
校
づ
く
り
保
護
者
ア
ン
ケ
ー

ト
」
に
対
し
、
御
家
庭
か
ら
回
答
を
い
た
だ
き
ま

し
た
。
御
協
力
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。 

27
項
目
の
質
問
に
対
し
て
、
肯
定
的
評
価
（
よ

く
あ
て
は
ま
る
・
や
や
あ
て
は
ま
る
）
は
88
％

で
、
そ
の
内
の
14
項
目
は
、
90
％
を
越
え
る
肯

定
的
評
価
で
し
た
。
本
校
の
教
育
活
動
に
概
ね
満

足
し
て
い
た
だ
い
て
い
る
結
果
と
受
け
止
め
さ

せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。
日
頃
よ
り
皆
様
か
ら
御
支

援
と
御
協
力
を
い
た
だ
い 

て
い
る
こ
と
に
改
め
て
感 

謝
申
し
上
げ
ま
す
。 

 

課
題
と
し
て
は
、
学
習 

と
読
書
が
挙
げ
ら
れ
ま
す
。 

来
年
度
は
、
生
徒
の
授
業 

や
読
書
に
対
す
る
興
味
・ 

関
心
を
高
め
る
た
め
に
、
授
業
改
善
を
一
層
推
進

す
る
と
と
も
に
、
朝
学
習
の
時
間
を
「
読
書
」
と

し
、
ビ
ブ
リ
オ
ト
ー
ク
を
取
り
入
れ
る
等
、
読
書

教
育
の
充
実
を
図
り
ま
す
。 

学
校
の
き
ま
り
に
つ
い
て
は
、
「
子
ど
も
の
権

利
条
約
」
を
全
校
で
共
有
し
、
生
徒
会
を
中
心
と

し
て
、
生
徒
の
尊
厳
を
守
り
、
主
体
性
を
育
む
活

動
を
展
開
し
て
い
き
ま
す
。 

い
た
だ
い
た
御
意
見
、
感
想
等
に
つ
い
て
は
真

摯
に
受
け
止
め
精
査
し
、
改
善
策
を
検
討
し
て
い

ま
す
。
来
年
度
も
、
生
徒
・
保
護
者
・
地
域
の
皆

様
の
意
見
も
取
り
入
れ
な
が
ら
、
よ
り
よ
い
七
中

を
つ
く
っ
て
ま
い
り
ま
す
。 

  

令和5年度 よりよい学校づくり 保護者アンケート 
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・学校は経営方針や教育目標を保護者に分かりやすく伝えてい…

・学校は保護者や地域の意見を受け止めて教育活動を行ってい…

・学校は教職員が協力し落ち着いて充実した教育活動を進めて…

・学校は安心・安全な学校環境をつくっている。

・学校は基礎的・基本的な学力が身に付くよう努めている。

・学校は興味・関心を引き出すような授業を工夫している。

・学校は地域の自然・施設・人材などを生かして教育活動を…

・学校は一人一人が活躍できる場と機会を設定している。

・学校は一人一人に適切な評価を行っている。

・学校は適切な進路指導を行っている。

・お子さんは授業の内容を理解している。

・お子さんは学校での勉強を楽しみにしている。

・お子さんは本を読んでいる。

・お子さんは家庭学習をしている。

・お子さんは家で学習をする時にタブレットやスマートフォン…

・タブレットやスマートフォン等のICT機器を活用すること…

・学校は健康や安全に関する指導を行っている。

・学校は基本的な生活習慣やきまりを守ることの指導を…

・学校はお子さんの悩みや相談を受け止めている。

・お子さんは楽しく学校に通っている。

・お子さんは健康・安全に気を付けて登校している。

・お子さんはあいさつができる。

・お子さんは朝食を食べている。

・お子さんは睡眠を十分にとっている。

・学校は教育活動や生徒の様子を学校・学級だよりやホーム…

・学校は保護者からの連絡や相談に応じている。

・学校は、来客や電話にていねいに応対している。

https://www.city.ome.tokyo.jp/school/daishichi-j/
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【青梅市教育委員会表彰】  （模範表彰） ３年 野口 彩葵   （功績表彰） ３年 川口 心暖 

【青梅佐藤財団 佐藤奨学賞】  ３年 黒米 琉生 

【東京都産業教育振興会 優良卒業生表彰】  ３年 金澤 采子、 ３年 野村 友太郎 

【東京都体育協会 体育優良生徒表彰】  ３年 小沼 美桜 

【中学生の税についての作文】 （佳作） ３年 井上 琢磨 

【第七中学校 ボランティア表彰】 ３年 青木 希歩、３年 小川 真央、３年 小山田 美央、３年 小沼 美桜 

【部活動：ソフトテニス部 第八ブロック １年生大会】 （第三位） １年 野﨑 快晴 
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・自分にはよいところがあると思う。

・家では自分で計画を考えて勉強をすることができていると…

・生徒の間で話し合う活動を通じて、自分の考えを深めた…

・将来の夢や目標をもっている。

・勉強は好きだと思う。

・学校の授業の内容はよく分かる。

・学級をよくするために、互いの意見の良さを生かして解決…

・地域や社会をよくするために、何かしてみたいと思う。

・先生は自分のいいところを認めてくれる。

・困りごとや不安がある時に、先生や学校にいる大人にいつ…

・自分と違う意見について考えるのは楽しい。

・人が困っている時は、進んで助けている。

令和5年度 生徒アンケート （第４回） 
今
年
度
は
、
生
徒
に
４
回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
を
取

り
ま
し
た
。
そ
の
内
容
は
、
主
に
「
幸
福
感
」
に

関
わ
る
も
の
で
す
。 

学
校
生
活
を
通
し
て
、「
幸
せ
」
を
感
じ
る
場

が
あ
る
こ
と
は
、
と
て
も
重
要
な
こ
と
で
す
。「
幸

せ
」
を
感
じ
る
こ
と
で
自
己
肯
定
感
を
高
め
た

り
、
他
者
と
の
つ
な
が
り
を 

意
識
し
た
り
、
多
様
性
へ
の 

理
解
を
深
め
た
り
し
な
が
ら
、 

「
な
り
た
い
自
分
に
な
る
」 

こ
と
、
い
わ
ゆ
る
「
自
己
実
現
」 

を
図
る
力
を
伸
ば
し
て
ほ
し
い 

と
願
っ
て
い
ま
す
。 

【
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
よ
り
】 

①
次
の
項
目
は
、
肯
定
的
回
答
が
多
い
。 

・
自
分
に
は
よ
い
と
こ
ろ
が
あ
る
。 

・
学
級
を
よ
く
す
る
た
め
に
互
い
の
意
見
の
良

さ
を
生
か
し
て
解
決
方
法
を
決
め
て
い
る
。 

・
地
域
や
社
会
を
よ
く
す
る
た
め
に
、
何
か
し

て
み
た
い
と
思
う
。 

・
先
生
は
自
分
の
よ
い
と
こ
ろ
を
認
め
て
く
れ

る
。 

②
学
習
に
つ
い
て
は
、
興
味
・
関
心
を
高
め
た

り
、
家
庭
学
習
の
充
実
を
図
っ
た
り
す
る
必

要
が
あ
る
。 

③
回
答
を
個
々
の
生
徒
の
気
持
ち
に
寄
り
添
っ

て
い
く
こ
と
が
大
切
で
あ
る
。 

ア
ン
ケ
ー
ト
か
ら
見
取
れ
る
こ
と
は
一
部
で

は
あ
り
ま
す
が
、
学
校
の
在
り
方
を
検
討
す
る
時

に
常
に
分
析
し
、
即
時
に
授
業
改
善
を
図
っ
た

り
、
普
段
の
生
徒
の
様
子
を
見
守
る
視
点
と
し
た

り
し
な
が
ら
、
よ
り
よ
い
学
校
づ
く
り
に
つ
な
げ

て
ま
い
り
ま
す
。 

  
七中生の活躍 

 

令和5年度 生徒アンケート （第４回） 


